

## 省消协25年为消费者挽回经济损失3.5亿

星报讯(记者 李婉婷) 25年前,安徽省消费者协会成立。记者昨天从省消协四届一次理事会获悉,25年来,在社会各界的积极配合下,我省各级消协受理消费者投诉,化解消费纠纷,共受理解决消费者投诉370470件,为消费者挽回经济损失35801.09万元。

在昨天举行的纪念会上,省消协第四届理事会会长金启建表示:“我们将继续加强事前引导、事中监督和事后救助,切实帮助消费者解决实际问题。”

## 有没有“小金库”?查!

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,记者从省国资委了解到,我省省属企业“小金库”专项治理重点检查工作已正式启动,从现在开始到11月底,省国资委将派出4个检查组对8户省属企业进行重点检查,组织专项治理“小金库”,重点检查比例为23.5%。

省国资委相关人士透露,“被选中的企业不要有顾虑,被检查的企业不一定有问题,没被选中的也不一定没问题。”

## 104国道特大交通事故 3人死亡,2人重伤

星报讯(朱慧骏 牛晓红 记者 胡昊) 昨日凌晨,104国道明光往滁州方向雷桥段发生交通事故,两辆满载稻谷的货车与一辆装猪的货车连环追尾。此次事故共造成3人死亡,2人重伤。

## 淮南户外广告规范管理

星报讯(记者 吴传贤 丁设军) 为切实加强城市市容管理,有效规范城市户外广告,促进城市户外广告业健康有序发展,淮南市将大力推进《淮南市城市户外广告位使用权出让暂行办法》实施步伐。该暂行办法的实施标志着淮南市城市户外广告位使用权出让制度的建立,城市户外广告资源被纳入市场化运作的轨道。

## 居民医保“二次补偿”

星报讯(疏建华) 近日,黄山市黄山区人社局启动实施2009年度城镇居民基本医疗保险“二次补偿”工作,使1072名重大患者受益,补助金额40.2万元。按照政策规定,居民医保基金结余超过一定比例时,将实行“二次补偿”。医保经办机构根据该区实际,制定了“二次补偿”方案,落实补偿对象,并及时向社会公示,实行打卡发放,使补助资金更加方便、快捷予以兑现。

据统计,本次受益对象人均补助金额375元,报销比例达59%,单笔最高补助10093元,大大减轻了城镇参保居民特别是重大患者的医疗负担。

## 合理设计规划营造畅通环境

为进一步规范城区道路交通秩序管理,深入推进文明城市创建工作。昨日,黄山区公路、交通、建设、交警等部门联合对城区三条主要街道的停车泊位进行现场勘察,合理设计规划新的标志标线,漆划增加车辆停车位,规范车辆有序停放,积极营造畅通有序的道路交通安全环境。(丁保华)

## 温馨提示暖人心

为提高未参保集体企业退休人员享受基本

## “校园招聘”提前打响人才争夺战

# IT人才成今年“香饽饽”

星报讯(记者 刘元媛) 进入11月份,我省各大高校的应届毕业生们纷纷动起来了,不少应届生表示已经经历了多场求职面试。记者昨天从合肥多家招聘机构了解到,今年的校园招聘时间较往年有所提前,进入校园招聘的企业数量也增加了不少。

## 就业形势好转,“校招”提前

据了解,企业进入校园招聘的时间一般是从11月下旬开始。目前刚进入11月份,校园招聘已是一片红火。记者从省人才服务中心获悉,往年于11月底~12月初才启动的“校招”工作今年早早提上日程。据悉,该中心将于11月15日在安徽建筑工业学院启动今年的第一场校园招聘会。

“今年校园部的员工真是太忙了,天天加班。”国内知名招聘网站前程无忧网合肥校园招聘部的工作人员告诉记者,今年不论是校园招聘还是社会招聘的形势都很好,势头不错。

记者采访省城部分高校毕业生了解到,今年的就业形势较往年有好转,岗位更多。安徽大学一名应届毕业生告诉记者,自己已面试了一家外企和一家事业单位。“前两天刚接到了事业单位的录取通知,但今年的就业形势不错。我还想再试试。”

## IT人才大为抢手

今年的就业形势好转,尤其是IT人才的需求涨幅较大,技术类高校毕业生更抢

手。根据前程无忧网发布职位数显示,今年10月全国IT职能需求数为237200个,较上月上涨了2.5%。在各城市的IT职能需求情况中,一线城市仍旧是IT人才消费的主力,二线城市的需求变化更有看头,位居IT职能人才需求数前五强的二线城市分别是杭州、南京、武汉、成都、西安。而合肥地区IT人才的需求量也一直保持上扬趋势,涨幅更是远超杭州、南京、武汉等IT人才需求强劲的城市。

另据了解,国内众多百货巨头已纷纷抢滩合肥,11月份将打响人才争夺战。百货企业不仅对传统营销策划人才有需求,网络技术人才也颇受这些企业青睐,这在一定程度上也将带动合肥对IT人才的需求。



昨日凌晨1时许,沪渝高速芜宣段遭遇史上最强浓雾袭击,部分路段能见度不足5米,创年度最低,芜湖境内高速道口全部封闭,期间约有3000余台次车辆滞留。当日上午10时,沪渝高速芜宣段全线开通。据进一步消息,省内除了芜湖境内高速一度封闭外,宣城、马鞍山、铜陵等高速公路也受到本次雾情影响,马芜、合宁等高速均出现不同程度大雾。

刘继刚 记者 小雨 青松 文/图

## 贯彻十七届五中全会精神

# 省工商系统狠抓“五个持续”



星报讯(盛青松 记者 李婉婷) 日前,安徽省工商局召开会议,认真学习贯彻党的十七届五中全会和省省委常委(扩大)会议精神,要求全省工商系统着力在五个持续上下功夫,切实把全会精神落到实处。

一是持续转变职能。紧紧围绕安徽省委加速安徽崛起战略构想,进一步增强职

能转变的紧迫感和责任感,进一步明确职能转变的目标任务。二是持续服务发展。深化实施兴企强省、兴农富民“两大工程”,继续抓好服务发展各项措施的落实,不断巩固和扩大服务经济发展的成效。三是持续强化执法。认真履行市场监管职责,进一步创新监管机制,健全监管制度,提高监

管效能,大力整顿和规范市场经济秩序。四是持续保障民生。把保障和改善民生作为根本出发点和落脚点,进一步加强和改进消费维权工作,及时有效地保护消费者合法权益。五是持续转变作风。把作风建设作为贯彻落实全会精神的重要保证,紧抓不放、常抓不懈。

## 舞动花鼓灯

据《经济日报》报道 金秋时节,淮河之滨,“中国花鼓第一村”安徽蚌埠冯嘴子村一片欢腾,第三届中国花鼓灯歌舞节的抵灯表演在这里举行。

冯嘴子村有3000多名村民,60%的人都会跳花鼓灯,上至耄耋老人,下至幼齿孩童,还有10多户祖孙三代都玩花鼓灯的传

## 展示新名片

承家庭。蚌埠市近年来采取3大创新保护模式,发挥了显著成效。一是加强了花鼓灯原生态场景建设;二是加强了对老艺人保护和家族传承链的建设;同时,蚌埠市还通过多渠道推广和宣传花鼓灯。2010年6月23日,花鼓灯舞进了上海世博会,在上海世博会的“安徽时间”里大放异彩。

## 中央媒体看安徽

借着花鼓灯这张亮丽的名片,“十一五”以来,蚌埠已连续举办两届中国花鼓灯歌舞节暨投资贸易洽谈会,不仅充分展示了蚌埠改革开放的成果,大幅提升了花鼓灯艺术的知名度,更为蚌埠进一步加强与国内外的交流合作,吸引海内外有识之士投资、开发蚌埠,提供了更宽的领域和更大的平台。

生活保障这一民生工程的群众知晓度和满意度,休宁县人社局依据政策,向享受对象寄发《温馨提示》,告知这项民生工程的保障对象、保障范围和保障标准,真正暖了未参保集体企业退休老人的心。下一步将通过社区、乡镇劳动保障事务平台,在全县开展民生工程宣传活动,力促活动深入人心,不留死角,确保此民生工程落到实处。(程国兴)

## 所队联手 成功解救一越南籍女子

近日,歙县公安局三阳派出所通过信息员了解

到,金川乡伏岭村方某某家买来一女子与其结为夫妻,该女子说话特别难懂,连基本的普通话都听不懂,疑似境外人员。接到信息后,三阳派出所立即会同出入境管理大队展开调查,发现该女子身上没有任何证件,且语言又不通。为尽快弄清该女子身份,经多方努力,得知该女子系越南籍人士,经过云南被拐卖至金川乡伏岭村给方某某为妻。查明情况后,所队联手,成功解救该越南籍女子。目前,我局已将该女子移送云南警方打拐办。(汪莉英 胡君)

## 开展禁毒宣传 增强禁毒意识

为了进一步发动广大群众参与禁毒斗争,全面推动缉毒打击、禁吸戒毒和禁毒预防等各项工作深入开展,营造平安景区的良好社会氛围。休宁县齐云山派出所除加大对吸贩毒人员的打击力度外,并在县禁毒大队的指导下开展了“平安景区人人有责”的宣传活动。有效地提高了群众依法禁毒责任的普遍知晓率和识毒、防毒、拒毒的能力。(程卫庆)